

Anno1 – Numero1                      Periodico di lotta al Palazzo                                  € 0.50 in Italia

  SUPER MAURO BROS.

IL GUSCIO ABBUSCA. MERDARUMMA PURE…WHAT A WONDERFUL WORLD!!!
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	NAPOLI – Blastato! Super-Mauro non ha pietà per nessuno e anche contro il tenerissimo Guscio si aggiudica la partita e i 3 punti! Adesso il punteggio totale ammonta a 10 punti e Boccassini si prepara fiducioso allo scontro col Boss di fine livello Giordano di domenica prossima!

I gol di Miccoli bastano e avanzano nonostante il peggior voto-1 a causa dell’affossamento di Ze Maria (come godeva kuel ricchione di Marcello ieri!).

Intanto voci dall’interno della società segnalano Fulvio intento a raccogliere i cocci di guscio sparsi per tutte le rampe del Parco Lamaro! 


	

	DALLE ALTRI SEDI:

Dopo il riscatto socio-morale avvenuto durante la settimana, arriva per Giordano anche il riscatto sul piano tecnico! Mai una sua squadra aveva fatto così bene, ke abbia smesso di bere prima di fare la formazione?

Alle ore 15:30 i risultati non erano ancora arrivati…il segnale era inequivocabile: Fulvio aveva perso! Una rapida sfogliata delle pagine del Corriere non facevano ke confermare le prime impressioni!

Torna Vieri a segnare e quindi anche **zzo a vincere! Visto che Fulvio manda i risultati solo quando vince, e se tanto mi da tanto, può essere che abbiamo qualche speranza di vedere il sito aggiornato questa settimana! Certo non mi metterò ad adularlo solo per vedere una classifica aggiornata…

Contattato telefonicamente per saggiare le sue impressioni, MERDArumma fa e dice di tutto nel tentativo di ridimensionare la formazione di Boccassini; purtroppo per lui i 6 punti in più in classifica parlano fin troppo chiaro…

Marcello gode come un bambino all’infortunio di Ze Maria nonostante per la sua formazione si stesse materializzando l’ennesima figura di merda. Osservando le prestazioni della sua squadra capisco ke gli deve essere rimasto ormai solo questo per regalarsi un sorriso!


